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Naêm 2000 - Khoái N Caàn Thô (Trang 6)

Caâu 4:

E20 = 100 V X20 = 1 

R2 = 0.3  s = 0.06

Tính doøng ñieän  moãi pha vaø heä soá 

coâng suaát cuûa maïch Rotor luùc ñöng 

yeân vaø luùc quay vôùi heä soá tröôït treân
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Naêm 2000 - Khoái N (trang 7)

Caâu 4: Pñm = 7.5 Kw p = 2

Uñm = 380 V f = 50 Hz

Cosjñm  = 0.880 A ñm = 0.880

Tính : - Toác ñoä töø tröôøng quay
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Naêm 2001 Ñoàng Nai (trang 9)

Caâu 4: U
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Naêm 2002 - Khoái K  (Trang 12)

Caâu 4: Uñm = 220 V p = 3

W1 = 2.W2 f = 60 Hz

Kdq1 = Kdq2 s = 0.04

Tính: Söùc ñieän ñoäng vaø taàn soá doøng 

ñieän trong daây quaân cuûa Rotor luùc 

ñöng yeân vaø luùc quay.

Vì ñieän aùp rôi treân ñieän trôû vaø ñieän khaùng daây quaán stator khoâng ñaùng keå neân
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Ñeà thi kieåm tra 2006

Caâu 4: Moät ñoäng cô KÑB ba pha rotor loàng soùc coù :

Pñm = 28 Kw f = 50 Hz

Uñm = 380 V DPCu1+DPFE = 2,2 Kw

nñm = 980 Vg/ph DPCô+f = 1,1 Kw

cosjñm = 0,88
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Ñeà thi taïi chöùc naêm 2006

Caâu 4: Moät ñoäng cô KÑB ba pha rotor loàng soùc coù :

Pñt = 120 Kw DPCu1 = 3 Kw

f = 50 Hz DPCô+f = 2.0 Kw

f2s = 1 Hz DPFe = 1,7 Kw

2p = 4 Tính:   s, n, Pø
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Caâu 4: Moät ñoäng cô KÑB ba pha rotor loàng soùc coù :

Pñm = 7,5 Kw r1 = 0,15 

Uñm = 220 V f = 50 Hz

nñm = 1440 Vg/ph DPFE = 80 W

cosjñm = 0,87 2p = 4

 = 0,925 Daây quaán staor noái D
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